

# 2024年丹麦羽毛球公开赛落幕 泉州选手黄东萍勇夺冠军

本报讯（融媒体记者吴聪伟）2024年丹麦羽毛球公开赛20日结束。在混双决赛中，泉州选手黄东萍携北京选手冯彦哲战胜对手勇夺冠军，同时收获本赛季第5冠。

冯彦哲/黄东萍是上届混双冠军，此次再夺冠，也是两人职业生涯合作以来的第11个羽联巡回赛混双冠军。在20日的比赛上，冯彦哲/黄东萍以2:1（15:21、21:18、21:17）战胜另一对中国组合蒋振邦/魏雅欣，卫冕混双冠军。

在首局比赛中，蒋振邦/魏雅欣率先取得大比分领先，冯彦哲/黄东萍虽奋起直追，依然被对手先下一城；次局比赛技术暂停时，尽管冯彦哲/黄东萍暂时以8:11落后，但经过调整，在接下来的比赛很快反超比分，拿下第二局；关键的决胜局，冯彦哲/黄东萍一直掌握着比赛节奏，最终实现了逆转。

据了解，丹麦羽毛球公开赛是年终总决赛之前世界羽联最高级别的巡回赛事（750级别），也是积分最高的两站赛事之一，吸引了国际羽坛各路顶尖选手参加。国羽除了陈雨菲、石宇奇、陈清晨、郑思维和黄雅琼休整不参赛，其余主力基本出动，比赛激烈程度不言而喻。

## 世界泳联游泳世界杯 上海站赛收兵 福建小将陈露颖 喜获银牌

本报讯（融媒体记者吴聪伟）2024年世界泳联游泳世界杯上海站20日落下帷幕。福建18岁小将陈露颖刷新女子200米蝶泳世界青年纪录并夺得一枚银牌。

中国队派出巴黎奥运会全阵容参赛，福建游泳队运动员陈露颖、刘昊狄名列其中。在女子200米蝶泳决赛中，福建17岁小将陈露颖以2分02秒71的成绩刷新世界青年纪录并夺得一枚银牌，金牌归属美国选手雷根·史密斯，成绩是2分01秒85。

此前，在巴黎奥运会女子200米蝶泳比赛中，陈露颖在半决赛中以2分08秒07的成绩排名第10位，未能进入决赛。

本场比赛结束后，陈露颖坦言，“这次是我第一场短池世界杯，感觉还不错，比奥运会时沉稳一些。因为（当时）我没参加过世界大赛，第一次比赛很紧张，都不知道自己干什么。奥运会的历练，为我后面的比赛作铺垫。”

陈露颖于2020年1月正式成为省游泳中心运动员。近一年来，陈露颖在张晚峰教练团队指导下，训练、竞赛心态稳定、渐入佳境、越战越勇，先后获得了2023年全国游泳锦标赛女子200米蝶泳冠军、2024年全国游泳冠军赛女子200米蝶泳亚军、2024年全国游泳锦标赛女子200米蝶泳冠军。

## 网球联合杯抽签出炉 中国队与德国队同组

新华社悉尼10月21日电 2025联合杯网球赛抽签仪式21日在澳大利亚悉尼举行，由郑钦文和张之臻领衔的中国队与卫冕冠军德国队、巴西队同分在珀斯赛区的B组。

中国队共有六名参赛选手，分别是男队的张之臻、柏衍、孙发京以及女队的郑钦文、高馨妤、张帅。德国队将由目前男子职业网球选手协会（ATP）排名第三的兹维列夫领衔出战。

头号种子美国队被分在珀斯赛区的A组，队中有2023年美网女单冠军高美和2024年美网男单亚军弗里茨。同组的还有加拿大队和一支待定球队。

二号种子波兰队被分在悉尼赛区的B组，领军人物是五届大满贯女单冠军得主斯维亚特克。波兰队将在小组赛面对捷克队和挪威队。

2025联合杯将于2024年12月27日至2025年1月5日在澳大利亚珀斯和悉尼两个城市举行，分为六个小组，每组三支队伍，目前还有两个待定席位将由11月19日的ATP或女子网球选手协会（WTA）排名决定。根据赛制，小组赛采取循环赛形式，每场比赛包含一场男子单打、一场女子单打和一场混合双打，其中单打均由队内排名最高的选手参加。六个小组头名和两个赛区成绩最好的第二名晋级八强。半决赛和决赛都将在悉尼举行。

在2024年1月举行的第二届联合杯决赛中，德国队以总比分2:1击败头号种子波兰队，获得冠军。



## 两岸山河情 2024海峡(闽台)艺术交流展亮相台北

新华社台北10月21日电 两岸山河情——2024海峡(闽台)艺术交流展21日在台北开幕，福建与台湾47位艺术家共展出81件书画作品，吸引岛内各界嘉宾与艺术爱好者参观。

此次展览由台湾中华科技大学、两岸影像艺术文创协会主办，台湾艺术大学、福建省画院合办，海峡画报、福建画报等机构协办。展览以两岸文化艺术交流为核心，以书画艺术为主轴，呈现传统水墨、粉彩、书法、篆刻及

雅石艺术，展现丰富多元的中华艺术风貌。

“两岸书画爱好者在风格取向上不尽相同，但两岸年轻一代的艺术创作愈发相近，都更加注重内心情感的表达。”展览学术指导、台湾艺术大学书画艺术系主任蔡介腾受访表示，本次活动更为两岸艺术创作者提供了个人作品展现、技巧互鉴的宝贵平台。

两岸影像艺术文创协会理事长郭庆璋表示，通过此类文艺活动，两岸艺术家

可以相互学习、彼此启发，推动文化的共同发展，进而实现心灵契合，这是有志之士的共同愿景。

福建画报在致展览的书面贺信中表示，闽台两地，同根同源，同文同种，有着共同的原乡记忆和文化基因。两岸观众共同欣赏精美书画作品，所感受到的不仅是艺术的魅力，更是心灵的共鸣。

展览将在台湾中华科技大学艺术中心展出至11月15日。

## 宁波网球公开赛 卡萨金娜单打夺冠 袁悦双打登顶

本报讯 20日晚，2024宁波网球公开赛在浙江宁波收官，世界排名第11位的卡萨金娜以6:0、4:6、6:4击败17岁的年轻小将米拉·安德烈耶娃，夺得单打冠军。中国金花袁悦搭档舒尔斯在双打比赛中折桂。

10月20日晚，2024宁波网球公开赛在浙江宁波收官，世界排名第11位的卡萨金娜6:0、4:6、6:4击败17岁的年轻小将米拉·安德烈耶娃，夺得单打冠军。

在决赛日当天率先进行的双打决赛中，袁悦搭档荷兰名将舒尔斯，以6:3、6:3完胜头号种子梅里查尔/佩雷兹，首次合作便成功捧杯。这是袁悦职业生涯的第一个巡回赛双打冠军，也是舒尔斯的WTA双打第19冠。

“袁悦的底线能力非常扎实，再加上我在网前的灵动性，让两个人第一次配合就拿到了冠军。”舒尔斯说。

在当晚压轴上演的单打决赛中，世界排名第11位的卡萨金娜和第19位的米拉·安德烈耶娃迎来生涯首次交手。

首盘比赛，卡萨金娜状态出色，很快以6:0取得大胜。第二盘，双方展开破发大战，米拉·安德烈耶娃6:4扳回一盘。决胜盘，卡萨金娜在0:3落后时上演绝地反击，最终6:4拿下最后一盘的胜利，成功在宁波夺冠。

据悉，这是卡萨金娜的赛季第二冠、职业生涯的第八个巡回赛头衔，也是其中的第六个500赛冠军。赛后，在领先的大好局面下被逆转的米拉·安德烈耶娃遗憾落泪，卡萨金娜安慰她道：“我们是好朋友，我看到你哭很难受。没关系，你还会参加很多决赛，和你训练过以后，我就知道你以后一定能拿很多冠军。”（中新）

## 第32届金鹰奖揭晓 范伟赵丽颖获最佳男女主角奖

本报讯 10月20日晚，第32届中国电视金鹰奖颁奖典礼暨第15届中国金鹰电视艺术节闭幕式晚会在湖南长沙举行。凭借在电视剧《漫长的季节》和《风吹半夏》中的出色表现，范伟和赵丽颖获得最佳男、女主角奖。

电视剧《三体》获最佳电视剧，其导演杨磊获最佳电视剧导演；秦雯凭借《繁花》捧得最佳电视剧编剧。《问苍茫》《风吹半夏》《去有风的地方》《县委大院》《狂飙》《梦华录》《漫长的季节》《繁花》获优秀电视剧。

在《警察荣誉》中饰演派出所所长的王景春获得最佳男配角；高叶凭借在《狂飙》中的精彩演绎获最佳女配角。何炅获最佳电视节目主持人，其主持的《声生不息·宝岛季》获最佳电视综艺（文艺）节目。《巴金》《黄河安澜》获最佳电视纪录片，《熊出没之小小世界》被评为最佳电视动画片。

“很有幸遇到这么一个非常有活力、有生命力的女性角色。”赵丽颖在获奖感言中说，“许半夏”是自己的“人生角色”，在她迷茫的时候出现，让她对生活和工作又充满信心。没能来现场的范伟通过视频发表获奖感言，并透露了自己的“小目标”：虽然年纪不小了，但总想演一点跟过去不一样的角色，给观众奉献更精彩的故事。

当晚还颁发了中国文联终身成就奖（电视），由年逾九旬的演员游本昌和导演张邵林获得。

中国电视金鹰奖创办于1983年，是由中国文学艺术界联合会和中国电视艺术家协会共同主办的电视奖项。从2005年起，金鹰奖改为每两年举办一届。（中新）



Advertisement for 'FEN LEI XIN XI' (分类信息) with contact numbers and details about classified ads. Includes a sub-ad for '张恩来包饼厂' (Zhang Enlai Baking Factory) with phone number 0595-85852781.